
平成19年３月橋本市議会定例会会議録（第１号）の２ 

平成19年２月26日（月） 

                                           

（午前９時31分 開議） 

○議長（上田順康君）おはようございます。 

 平成19年橋本市議会３月定例会の開会にあ

たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

 議員各位には年度末を控え、公私誠にご多

忙のところご出席を賜り、厚く御礼を申し上

げます。 

 昨年３月８日初議会が開催され、新橋本市

議会の第一歩を踏み出されました。私ども議

員は在任特例により当初３３人が力を合わせ、

きょうまで頑張ってまいりました。あっとい

う間の１年間でありました。今静かに過ごし

１年間の足跡を振り返りますと、感慨無量な

ものでございます。その間、残念な出来事も

ございました。同僚議員との永久の別れとい

う悲しい事態も経験いたしました。残された

私たちは橋川議員のご遺志に対し、橋本市の

発展のために全力を傾注することをお誓い申

し上げるものでございます。 

 さて、本定例会は、平成19年度当初予算を

審議する最も重要な議会であります。提出さ

れた諸議案は、平成19年度予算案のほか、条

例の制定及び改正と37件を数えております。

議案の内容につきましては後刻市長から説明

がありますが、議員各位におかれましては円

滑に議事を進められ、適正妥当な議決に達し

まするよう切望してやまない次第でございま

す。 

 梅のつぼみも膨らみ、何となく春が例年に

なく早くやってきているように感じられます

が、皆さまにはひとしおご自愛を賜りますよ

うお願い申し上げまして、開会のあいさつと

いたします。 

                     

○議長（上田順康君）ただ今の出席議員は31

人で定足数に達しております。 

                     

○議長（上田順康君）これより平成19年３月

橋本市議会定例会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

                     

○議長（上田順康君）今定例会に出席の説明

員については、お手元に出席説明員表を配付

いたしております。 

                     

○議長（上田順康君）なお、去る12月定例会

以降、当局の人事発令により新しく就任し、

本日の出席の説明員をご紹介願います。 

 企画部長。 

○企画部長（吉田長司君）去る12月定例議会

以降、１月１日付の人事異動により説明員の

変更がありましたので、ご紹介いたします。 

 まず、消防長大西洋二です。 

○消防長（大西洋二君）よろしくお願いいた

します。 

○企画部長（吉田長司君）消防本部次長森正

克です。 

○防本部次長（森 正克君）よろしくお願い

します。 

○企画部長（吉田長司君）以上、よろしくお

願いいたします。 

                     

○議長（上田順康君）この際、諸般の報告を

いたします。 

 市長から、平成19年２月16日付、橋総第177

号をもって本日招集の市議会・定例会に提出

する議案37件が送付されております。議案は

お手元に配付いたしております。これを今会

期中にご審議願います。 

 次に、監査委員から、平成19年２月９日付、
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橋監委第105号をもって例月出納検査報告書、

同じく平成19年２月16日付橋監委第106号を

もって平成18年度第二次定期監査実施報告書

のそれぞれの提出がありましたので、その写

しを配付いたしております。 

 お諮りいたします。今期定例会の会期は本

日から３月22日までの25日間といたしたいと

思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 次に、市長から、平成19年２月21日付、橋

市安第213号をもって橋本市国民保護計画の

提出がありましたので、お手元に配付いたし

ております。 

○議長（上田順康君）ご異議なしと認めます。 

 よって、会期は本日から３月22日までの25

日間と決定いたしました。 

 なお、会期中の会議予定につきましては、

お手元に配付の予定表のとおりでありますの

で、ご了承願います。 

 次に、議会事務局から平成18年12月１日か

ら平成19年２月25日までの議会関係行事報告

書を配付いたしております。それぞれご覧願

います。 

                     

 日程第３ 企業誘致対策調査特別委員会委

員の補充選任  以上で報告を終わります。 

                     ○議長（上田順康君）日程第３ 企業誘致対

策調査特別委員会委員の補充選任 を行いま

す。 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（上田順康君）これより日程に入り、

日程第１ 会議録署名議員の指名 を行いま

す。 

 お諮りいたします。ただ今、１人欠員とな

っております企業誘致対策調査特別委員会委

員に、10番 霜竹君を指名いたしたいと思い

ます。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第81条

の規定により、議長において10番 霜竹君、

22番 阪本君、31番 金山君の３人を指名い

たします。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

                     ○議長（上田順康君）ご異議なしと認めます。 

 日程第２ 会期決定について  よって、企業誘致対策調査特別委員会委員

に霜竹君を選任することに決しました。 ○議長（上田順康君）日程第２ 会期決定に

ついて を議題といたします。   
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